
            

 

 

Besluitenlijst Raadsvergadering d.d. 5 oktober 2017 

Aanwezig: H. Hellegers (voorzitter); G. Gnodde (griffier); de leden: E. ALofs-van den Boogaard 

(CDA); A. van Asseldonk (VVD-Leefbaar Uden); R. van den Berg (VVD-Leefbaar Uden); M. van 

Bergen (SP); D. Bozkurt (Fractie Bozkurt); A.M. van Duivenboden (VVD-Leefbaar Uden); R. 

Geerders (Gewoon Uden); M. de Groot-Arts (CDA); J. Hens (VVD-Leefbaar Uden); R. Jetten 

(CDA); F. Kersten (D66); J. Ketting Olivier (Jong Uden); J. van Lanen (Jong Uden); F. van Lankvelt 

(CDA); T. Segers (SP); R. Sour (Jong Uden); K. Schiffer (Jong Uden); J. Timmers (CDA); I. Tros 

(PvdA); J. Verbruggen (SP); G. van den Wijngaard (Gewoon Uden); T. de Vroomen (VVD-

Leefbaar Uden); J. Willems (VVD-Leefbaar Uden); S. Willems (Jong Uden); S. Zeegers (SP); de 

wethouders: R. Peerenboom; G. van Heeswijk; M. van Merwerode; G. Overmans; F. van den 

Berg; 

Afwezig: G. Bus (SP); J.P. van Deursen (SP); 

 

Deze vergadering is volledig na te luisteren via https://channel.royalcast.com/uden  

 

Kenmerk Omschrijving 

1 Opening en mededelingen 

De voorzitter deelt mee dat de heren Bus (SP) en Van Deursen (SP) afwezig zijn. 

 

2 Vaststelling agenda 

Besluit 

De raad stelt de conceptagenda ongewijzigd vast. 

 

3 Vaststelling conceptbesluitenlijst vorige raadsvergadering d.d. 6 juli 2017 

Besluit 

De raad stelt de conceptbesluitenlijst ongewijzigd vast. 

 

4 Vragenuur 

Er zijn geen vragen gesteld. 

 

5 Ingekomen stukken aan de raad 

De raad stemt in met de voorgestelde wijze van afdoening. 

 

6 Benoeming burgerleden 

Besluit 

De raad benoemt de heren Prinssen en De Jong en mevrouw Troost-De Wit bij 

hamerslag unaniem tot burgerlid. 

 

7 Hamerstukken 

7.a Raadsadvies Vaststelling bestemmingsplan Hockeyweg 1 (politie/brandweer) 

(2017/13151) 

Besluit 

De raad besluit bij hamerslag unaniem conform het advies. 
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7.b Raadsadvies Vaststelling bestemmingsplan Landerlaan 8 Uden (2017/13146) 

Besluit 

De raad besluit bij hamerslag unaniem conform het advies. 

 

7.c Raadsadvies Re-integratieverordening Participatiewet 2017 (2017/13148) 

Besluit 

De raad besluit bij hamerslag unaniem conform het advies. 

 

8 Bespreekstukken 

8.a Raadsadvies Tussenevaluatie van het Inrichtings- en Beheerplan (IBeP) 

Maashorst (2017/13149) 

Besluit 

De raad besluit bij hamerslag unaniem conform het advies. 

 

Wethouder Van Merwerode zegt toe dat: 

1) de raad elk jaar informatie krijgt over hoe het gaat met de wisent; 

2) hij in overleg gaat met het Bestuurlijk Regieteam over de representativiteit 

van de Gebruikersraad en Raad van advies. 

 

De heer Van Lankvelt (CDA) legt een stemverklaring af. Hij uit zijn zorgen over 

de tijdigheid van de uitvoering van de voorgestelde oplossingen. 

 

9 Afscheid Mirjam de Groot als raadslid van de gemeente Uden 

 

10 Toelating en beëdiging nieuw raadslid Peter van Orsouw 

Besluit 

Mevrouw Tros (PvdA) meldt dat de geloofsbrief en bijbehorende stukken in 

orde zijn bevonden. De commissie adviseert tot toelating van de heer Van 

Orsouw. De raad besluit de heer Van Orsouw bij hamerslag unaniem toe te 

laten als lid van de gemeenteraad. De burgemeester beëdigt de heer Van 

Orsouw. 

 

11 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.30 uur 

 

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 2 november 2017 

De griffier     de voorzitter 

 

 

 

 

Drs. G.B. Gnodde    Drs. H.A.G. Hellegers 

 

 

 


